

闻韶佳苑二期震撼开盘

共推出房源262套，已解筹198户



本报1月14日讯(记者 杨擎) 9日,闻韶佳苑二期震撼开盘,打响了2016年第一战,数百名购房者齐聚开盘现场,可谓十分火爆。据了解,闻韶佳苑二期共推出262套房源,截至目前,共解筹198户。

闻韶佳苑开盘时间定于上午9点,早上8点不到,购房者便陆续到了开盘现场,直至8时55分,场外仍有数十人持邀请函排队等待进场。“我8点半从家里出发,本想从附近吃个早饭进场正好。”市民杨先生说,没想到现场吸引了那么多市民,哪还顾得上吃饭,先进场是正事。

“今天,我们一家三口都来到现场,目的就是为抢一套心仪的的房子。”市民姚女士说,一

家人早已决定在闻韶佳苑购买房屋,趁着今天开盘,想现场进行购买。

据了解,闻韶佳苑二期共推出262套房源,截至目前,共解筹198户。

活动现场气氛十分火爆,闻韶佳苑在众多业主中抽出四等奖5名、三等奖3名、二等奖2名、一等奖1名,使得现场业主的热情更加火热。“没想到三等奖能抽到我,实在是太幸运了。”业主李女士说,这下不仅买到了好房子,还省下了买电视的钱,实在是划算极了。

购买二期房源的业主张女士更是幸运中的佼佼者,抽中特等奖宝马汽车一辆。“今天真是太激动了,没想到这辆宝马汽车空

降到了我们家。”张女士说,用买房的钱,购买了一套高质量房子还带着宝马车,这真是为自己的2016年开了好彩头。

此外,活动现场还邀请了众多中外名模、汽车宝贝及泳装美女上台走秀,带给业主一场华丽的视觉盛宴。性感车模“干露露”也空降开盘现场,让众多业主大饱眼福。

闻韶佳苑位于永安路以西,济阳景观干道开元大街以南,领秀城以北,毗邻济阳人休闲、散步的好去处济北公园,济阳全民健身广场及地下购物商城正在建设施工中,将成为济阳新地标、新亮点。济阳1、2路公交平均每十五分钟一班,交通便利。

▲山东会兴置业
董事长刘宝章先生致词。
本报记者 杨擎 摄

▼闻韶佳苑业
主张女士(左一)喜中
宝马汽车。
本报记者 杨擎 摄

多家企业为环卫工提供歇脚点

温心服饰捐赠185套手套、耳套、口罩、保温杯

本报1月14日讯(记者 杨擎 通讯员 杨雪婷) 近日,温心服饰投资20000余元,为环卫工人捐赠185套防寒用品,并联合十余家爱心企业为环卫工人提供了歇脚点、休息点。

11日上午,温心服饰为环卫工人捐赠了185套防寒用品。“这些防寒用品包括手套、耳套、口罩及保温杯。”温心服饰负责人高经理说,进入腊月,环卫工人还要每日顶着严寒为我们打扫卫生实在让人感动,希望他们戴上手套和耳套能够暖和一点。

“近年来,雾霾等空气污染越发严重,无论环境多恶劣,环卫工人都要坚守岗位,这无疑对环卫工人的健康造成威胁。”高经理说,希望口罩能为他们的健康建立一道防线,也希望保温杯能让环卫工人在严寒中喝上一口热水。

温心服饰的这一举动感染了众多环卫工人。“一个保温杯需要几十块钱,我一直没舍得买。”环卫工人张女士说,在严寒中喝一口热水,能让环卫工浑身都觉得暖和,温心服饰真的是用心了。

“越来越多的人开始关心我们、关爱我们,有时真的让我们很感动。”环卫工人高女士说,手套和耳套着实能为大家抵御严寒,今后将更加努力工作,尽自己的绵薄之力回馈广大市民的关爱。

据了解,温心服饰本次共投资20000余元,同时,还联合十余家爱心企业为环卫工人提供了歇脚点、休息点。“每个站点都会为环卫工人提供热水供应,让环卫工人免费休息。”高经理说,同时还为环卫工人提供雨伞等急需用品,解决环卫工人的不时之需。



温心服饰
为环卫工人提
供御寒用品。
本报记者
杨擎 摄

闻韶佳苑,111-170m²通透2居、豪华3居,的婚房、学区房一步到位!

闻韶佳苑——济阳高端公园生活范本

闻韶佳苑二期开盘劲销198套



开新车、住新房、娶新娘,闻韶佳苑可以住一辈子的好房子



VIP TEL 0531-8423 0977/8425 7777

项目地址:济北公园西侧 开元大街与永安路交汇处 | 开发商:会兴置业

